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5. Ané éva onpeio O, oc Uyoc H=45m, amdé TO £dagoc,
ekTofeleTal pia HIKpA UTdAa opi{évTia pe apXIKA TaxuTtnrta (9-—»
Uo=9m/s, Th xpovikh aTiyuh 1t0=0. Tnv idia oTiyuh amd tn Béon

A oTo £3agog, oTnv idia katakdpugo pe 1o O, EeKivd va KiveiTal

e oTaOeph emMITAXUVOn a=6m/s? éva HIKpd auToKivnTdki, Tpo¢ H
Tnv idia kateVBuvan, 6TTWE aTo axAua.

i) Na ppeBei h amdéoTaon peTal Twy dUo KIVOUHEVWY CWHATWY, A

[24
Ta omoia Bewpolpe apeAnTéwv 31A0TACEWY, T XPOVIKA GTIVHA %
t1=2s.

ii) Na e€eTdoeTe av n pmdAa méoel TAvw 0TO AUTOKIVNTAKI.

Aivetai g=10m/s?, evy n avtiotdon Tou aépa Bswpeitar aueAnTéa.

6. Mia pmdAa, pdlag m=05kg, ekTofeveTar amé Tnv
Tdpdroa Th¢ omiTioU, o Uyoc h=45m, op1{ovTia He apxIkA -
Taxutnra w=12m/s. B e

i) Ze méoo Xpdvo Oa pTdoel oTo £dagoc, ae Toah op1{dvTia
améotacn Oa ouppei autd Kal Told N TEAIKA KIVNTIKA
evépyela ThG UTTAAAg.

ii) EmavaAappdvoupe Thv ekTOeuon, aAAd Twpa pe Thv
PonBeia katdAAnAou pnxaviopol, aoKeiTal oTnv pmdAa pia
otaBepii opilévria duvauyn F, pérpou F=3N, idiac
KkateUBuvang He Tnv TaxuTnra.

a) Ze méoo xpovo Ba ¢Tdoel TWpd n UTAAd oTo £3agog kai o don op1ldvTia améoTaon Ba cuppei auTod;

p) Na umroAoyioTei n KIVNTIKA evépyeid TNG UTTAAAG, EAAXIOTA TIpIV ThY TTPOOKpouUoh 0To £3dQoC Kail va GUYKpPIDEi
HE Thv apXIKA HnXavikA evépyela ThG oTIYHR TG ekTdEcuonc. Na eppnveloeTe To amoTéAsaa.

Aivetar g=10m/s?, evib n avtioTaon Tou aépa Bewpeitar aueAnTéa.

TTAPATHPHZH

‘Eotw pia oToixeiwdng petaromon Tng umtdAacg katd As, pe thv emidpaon 0 ) X
TNnG oTaBephc opilévTiag duvaung F. ZTn didpkeid Tng n dUvaun mapdyel N7 A9, E "
oToIXEIWBEC Epyo: E
AW=F-As-ou8=F-Asy 2

Omou F kai As ta pétpa d0vaung Kai HeTaToTIONG TG UTTAAAC. vy

BAémoupe dnAadh To avTioToixo £pyo va eival ioo e To YIVOHEVO Tou WETPOU The dUvapng, €mi To HETPO TNG

TPOPOARC ThG OTOIXEIWAOUG HETATOTIONG 48 oTh d1eUBuvon Tng duvapng.
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AAAG TOTE yia va umoAoyigoude To OAIKO €pyo TnG dUvapng dev €Xoupe Tdpd, vd XWPigoule Tnv Tpoxld ot
oToixeidn 16€a As kai va TpooBéooupe Ta avTioToixa oToIXelwdn épya. ToTe Ba maipvape:

W. =W, +W, +.W, =F-AS +F-AS_+..F-AS, —
W, =F (A4S, +4S,,+..4S, )= F - X,

EmpéAcia: Oodwphc TTawraoyoupidng



